



徐州经开区这家企业今年“升规”，明年冲亿



徐州经开区



嘉成智能科技(徐州)有限公司厂区 通讯员供图

“母公司和徐工有合作,为进一步打通供应链,干脆将新工厂建到了徐州经开区。”近日,在坐落于徐州经济技术开发区的嘉成智能科技(徐州)有限公司(以下简称“徐州嘉成”)的车间里,一派紧张有序的忙碌景象正在上演,公司总经理戴飞告诉记者,订单已排到了明年初,现有厂房已经不能满足生产需求,正筹备再添一座新厂房。

走进徐州嘉成灯火通明的智能车间,线束整理线上,工人们正将一捆捆电线有序分类、接上端子;小型装配线上,一台台电气控制柜的精密组件正被有序串联;大型装配线

上,比工人还高的大型立柜里,各种线束、电路板密密麻麻,工人们正目不转睛地进行着安装、比对。

“正在生产的是一批工程机械电气控制系统。”跟随戴飞的指引,工程机械类产品的控制系统组件一一呈现在眼前,大到电气控制柜,小到传感器、跟踪器、驱动器、按键、控制面板等,一应俱全。

据介绍,徐州嘉成是株洲嘉成科技发展股份有限公司(以下简称“株洲嘉成”)控股公司,2022年下半年在徐州落地注册,今年上半年投产,目前已实现产值超3000万元,不到一年就跨过了规上工业企业“门槛”。

株洲嘉成是国家级专精特新“小巨人”企业、株洲市“瞪羚企业”,湖南省及株洲市重点上市后备企业,专注轨道交通、移动机械、智能制造领域电控系统和设备的研发生产。依托和母公司株洲嘉成在研发方面的紧密协作,目前,徐州嘉成已获授权专利10项。“明年新厂房投用后,更多精密配件的生产将得以跟上,我们也计划冲刺亿元产值。”戴飞说。

工程机械产业是经开区“一号产业”,株洲嘉成在经开区投资建厂,再次彰显了“一号产业”对供应链企业的“强磁场”效应。

据了解,经开区装备制造(工程

机械)示范基地连续两年入选国家五星级新型工业化示范基地。示范基地聚集各类装备制造企业近千家,基地内智能制造产业发展强劲,形成了以徐工集团、卡特等龙头企业为引领,海伦哲、徐州巴特等高新技术企业为核心的,世通重工、东岳机械等创新型中小企业为配套的产业集群。

近年来,徐州着力打造高能级产业集群,深入实施十大产业集群创新发展行动计划,聚力做大做强做优工程机械“一号产业”、构建绿色低碳能源产业体系、提升新材料产业规模和能级,加快打造淮海经济区数字经济高地、集成电路与ICT

产业引领区、生物医药医疗器械研发制造基地和全国最大的消防应急装备研发生产基地。

经开区作为全市经济建设的“主战场”,初步形成了以高端工程机械、绿色低碳能源两个千亿级产业为主导,以生物医药大健康、集成电路及ICT、数字经济三个新兴特色产业为支撑的“2+3”现代产业体系。

根据经开区“2+3”现代产业体系发展规划,将全力打造2000亿元规模的工程机械世界级地标性产业集群,未来,还将有更多产业链供应链企业落户经开区,共谋新发展。

张晓培 经开轩

学条例办培训,落实处见实效

近日,丰县县委党校成功举办了秋季学期主体班,在训前、训中、训后都真正践行了《干部教育培训工作条例》。

一是训前“量身定做”培训内容。联合组织部门开展各单位培训需求调研,针对不同培训对象,精心研究培训内容,科学设置专题和课程,既有政策解读、产业经济发展、推动乡村振兴、党风廉政建设,又有践行“三个务必”、树牢意识形态,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,以坚定理想信念宗旨为

根本,以提高政治能力为关键,以全面增强执政本领为重点,持续加强党性教育、知识拓展和履职能力培训。

二是训中灵活运用培训方法。注重整合教学资源、丰富教学形式,综合运用互动式、观摩式、研讨式、案例式、体验式等教学方法。在理论学习的基础上,到马庄、淮塔、徐工观摩学习,探访科技产业园区,开设党性教育实践课堂,举办新闻发布会情境模拟,开展年轻干部论坛等。做到系统讲解、

专题讲授、互动讨论有机结合,让教与学融为一体,实现理论与实践的精准对接。

三是训后注重考核结果运用。加强学员管理,严肃培训期间班级政治生活,以“班委会+班主任”制度为抓手,抓实学习管理、组织管理、生活管理,发现问题及时整改。加强考核评估,建立完善干部教育培训档案,将考核结果及时反馈组织人事部门,作为干部考核评优评和任职、晋升的重要依据。

郑阳 张欣

丰县:城管护学岗,温暖上学路

“您好,这里不能摆摊设点,影响通行,也不安全”“同学,不要跑,小心车子”……这是丰县东关小学门口“爱心护学岗”城管执法人员刘克每天都要重复的话语。

在丰县东关小学大门口,每天总能看见城管队员刘克和同事的身影,或在协助指挥车辆通行,或在穿行的车流中守护着一个个小朋友平安上下学。据介绍,学生早上7点30到校,城管队员刘克和他的同事就6点40到岗,十余年如一日,为该校2000余名学生安全进出校园保驾护航。这些“护学

岗”风雨无阻地为孩子们保驾护航,已成为丰县县城一道亮丽的风景线。

近年来,丰县城管局持续开展“城管进校园”活动,主动与城区中小学校结成爱心护学对子,开展爱心护学行动,全力为学生打造一个整洁有序的校园周边市容环境。每到上学放学时段,城区每个学校都会有2名城管队员开展护学工作,一方面紧紧围绕自身职责,及时劝导各类流动摊点、疏导交通;另一方面,充分发挥队员的主观能动性,主动服务群众,让

学校和家长们放心。

“无论刮风下雨还是烈日暴晒,城管队员都准时出现在校园门口,现在学校两边清清爽爽,路顺畅多了,孩子的安全出行也有了保障,等于是给孩子们撑起了一把安全保护伞。”正在东关小学门口接孩子的家长们欣慰地说。

目前,该局已建立健全了爱心护学机制,将爱心护学作为深化“强、转、树”专项行动和“百姓城管”建设的一项重要内容,不断放大并且常抓不懈下去。

郑阳 刘韩韩

睢宁法院“法庭+乡镇”多元解纠纷

为推动诉源治理工作取得明显成效,近日,睢宁县双沟镇召开诉源治理工作部署暨人民调解员培训会。王集法庭、双沟镇涉诉重点条线班子成员、各村党支部书记、综治专干、网格员等参加会议。

“不能让一句‘打官司’成为懒政的借口。”双沟镇党委书记王楠说,双沟镇经济社会快速发展,社会治理面临的新问题新情况不断出现,群众诉求更加多元。全镇要直面日益增长的解纷需求现状,着力于提升矛盾化解的能力和效率,充分发挥行政职能,不能凡事都建议“走司法途径维权”,要用好非诉讼纠纷解决机制,推动更多法治

力量向引导和疏导端用力。

睢宁法院李猛专委认为双沟镇对诉源治理工作很重视,成效明显,并表示睢宁法院将与双沟镇政府一道,积极探索多元解纷新路子,注重实质性化解矛盾纠纷,推动形成辖区群众办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的基层法治环境,从源头上预防和减少矛盾纠纷发生。

王集法庭为现场镇村干部进行调解技巧实务培训,重点讲解了离婚纠纷、劳务纠纷、借款纠纷等常见纠纷的调解思路与方法技巧,进一步提高双沟镇村调解队伍能力。

张晓培 赵红艳

铜山柳泉镇多形式开展消防宣传月活动

铜山区柳泉镇围绕“预防为主,生命至上”主题,精心筹划,周密组织,多地点、多形式持续开展“119”消防安全宣传月活动,做到有特色、接地气,见实效。

镇应急管理综合行政执法局和综合行政执法局等相关部门人员同镇村网格员、志愿者联手,利用户外LED显示屏、微信公众号等媒介播放火灾案例警示,加大教育力度,以案说法、以案警示、以案促改。

用通俗易懂的语言详细讲解

火灾的危害性、灭火器的使用方法、安全逃生自救妙招等,让群众、职工和老师们现场体验使用各类消防器材,提升其实际操作技能,增强消防安全宣传的实效性。

按“全过程、全要素、场景化、实战化”的理念,全镇有30多家企业和10多所学校及幼儿园开展应急演练,增强了大家的防灾避险意识,以确保遇到突发情况,能做到迅速疏散、撤离和逃生。

郑阳 付立东